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13 Septembrie este o zi în care valorile trecutului şi prezentului se întâlnesc şi se
confirmă reciproc: România comemorează o pagină eroică înscrisă în istoria naţională,
acum 163 de ani, când pompierii noştri au respins, în Dealul Spirii, intervenţia străină de
reprimare a Revoluţiei paşoptiste.
Crearea statului român modern, independenţa şi unitatea acestuia sunt momente
marcante ale destinului românesc, legate nemijlocit de acţiunile patriotice, curajoase,
generoase ale celor pe care îi cinstim astăzi, serbându-le ziua pe întreg teritoriul ţării.
în prezent, după crearea Sistemului Naţional de Management al Situaţiilor de
Urgenţă, misiunile pompierilor s-au diversificat, implicând noi responsabilităţi în apărarea
vieţii cetăţenilor, a bunurilor acestora şi a mediului. Aţi dat dovadă de capacitate de
adaptare şi de acelaşi spirit de sacrificiu care v-a consacrat în memoria noastră colectivă
de-a lungul istoriei. Ne amintim momentele grele de anul trecut, spre exemplu, când
românii s-au confruntat cu situaţii grave de inundaţii sau alunecări de teren şi au fost
sprijiniţi de pompieri ale căror proprii case erau devastate de ape.
Vedem în fiecare zi intervenţii ale pompierilor, întru împlinirea misiunii care le
face cinste, de apărare civilă şi gestionare a situaţiilor de urgenţă. Românii îşi cunosc
prietenii, de aceea pompierii se bucură, astăzi, de cea mai mare încredere din partea
noastră, a tuturor. Se cuvine ca, la rând-ne, să nu-i expunem pe cei ce ne protejează - şi
cer insistent acest lucru, considerându-1 o datorie civică - fiindcă în numeroase incidente
din ultimul timp au fost răniţi, sau chiar şi-au pierdut viaţa pompieri aflaţi în misiune.
Privilegiul de a beneficia de ajutor ne obligă să nu împiedicăm acordarea acestuia şi să
nu-i punem în pericol pe cei care ni-1 oferă.
închei asigurându-vă, dragi pompieri militari şi civili, de aprecierea şi stima pe
care Guvernul României le manifestă faţă de calităţile dumneavoastră profesionale şi
morale deosebite.
Vă mulţumesc pentru ceea ce faceţi în serviciul public, vă felicit cu ocazia
evenimentului de astăzi şi vă urez mult succes pe toate planurile!
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